

# “极限奥运会”杨浦落幕 全球200名高手炫技 中国攀岩名将夺银

■顾婷婷 张维维 应沈涛 吴蓓芸

6.98万人次现场观众、五大赛道十一项正式比赛项目、播出时间接近1000小时、3.2亿人次电视和网络收视人群……6月12日,极限运动的“世界第二大赛事”、2013起亚世界极限运动大赛在结束了四天的比赛后落下帷幕。总共产生的11枚金牌被亚、美、欧、大洋洲选手瓜分,展现了极限运动在全球的巨大影响力。

本次世界极限运动大赛汇集了全球的顶尖极限高手,被誉为“极限奥运会”,吸引了来自全球30个国家和地区的200名顶尖高手来华“炫技”。

来自澳大利亚的“90后”选手文斯·拜伦在本届比赛大放异彩,个人独得极限单车U台赛和极限腾跃赛两枚金牌。俄罗斯选手则在攀岩领域大显身手,斯尼辛与勒沃沃基那分获男女竞速攀岩赛冠军。世界排轮U台赛因为一对日本兄弟之间的“内战”备受关注,弟弟安床武士已经在该项目中实现了惊人的“六连冠”,然而在6月11日的比赛中

哥哥安床菜人却以1分的优势击败了弟弟。40岁的美国滑板传奇人物安迪·麦克唐纳则在滑板极限腾跃赛中折桂,并在压轴进行的滑板U形台决赛中夺得季军,堪称“不老传奇”。

值得一提的是,中国选手在本届赛事中崭露头角。共有五位中国选手闯进男子竞速攀岩赛决赛,其中不少选手具备冲金实力。前世锦赛冠军、中国攀岩国家队队长钟齐鑫虽在决赛中以微弱劣势不敌俄罗斯选手斯尼辛获得银牌,成为了本届大赛唯一一名获得奖牌的中国选手。

据了解,今年,杨浦区和赛事组委会又签了三年新合约,也是该项赛事落户杨浦的第7个年头。新的赛事品牌应运而生,赛事规模也大幅度扩充——从原来的三大赛道八个比赛项目增加到五大赛道十一项比赛项目,赛事奖金由16.5万美元跃升为26万美元,原来亚洲最大的极限运动赛事全面升级为世界级顶级赛事——上海的这一传统赛事,已经成为仅次于美国本土赛事之外,世界第二大的极限赛事。

